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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГО ТУРИЗМУ ЯК 

ЧИННИКІВ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

Актуальність дослідження в сучасних умовах у значній мірі 

розширюється концепція розвитку сільського туризму,  яка зосереджується на 

креативному дизайні сільських регіонів з метою розширити можливості для 

створення бренду сільського туризму. У поєднанні з реальним розвитком 

індустрії культури та туризму розширюється концепція культурної творчості, 

що сприяє розширенню можливостей індустрії культури та туризму. 

Досягнення та сучасний стан розвитку сільського туризму, узагальнення 

успішного досвіду розвитку сільського туризму та подальше удосконалення 

функцій сільського туризму, сприяє якісному його розвитку. Ринок сільського 

туризму значно відновлюється, останніми роками масштаби ринку 

продовжували розширюватися [1]. Він став найшвидше зростаючою, 

найбільш потенційною, найбільш стимулюючою та найбільшою сферою 

споживання туризму. Через внутрішню епідемію у 2020 році сільський туризм 

сильно постраждав, однак у міру того, як внутрішня профілактика епідемії та 

контроль за нею поступово стабілізувалися, ринок сільського туризму  

поступово відновлюється, імпульс його зростання очевидний. Понад 80% 

туристів обирали такі види сільського туризму в період епідемії як прогулянки 

містом або провінційні тури. Можна виявити, що через вплив епідемії відстань 

для подорожей жителів певною мірою обмежена, більшість жителів могли 

вибирати лише подорожі навколо міста та місцеві подорожі. Тому сільський 

туризм став вибором відпочинку для багатьох міських споживачів на тлі 
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епідемії. Крім того, незважаючи на те, що багато місць було розблоковано, 

потрібен час, щоб відновити довіру до туристичного ринку. Можна 

передбачити, що в найближчі роки у подорожах людей все ще домінуватиме 

короткочасний сільський туризм у передмістях [2]. Сільський туризм є 

ефективним способом реалізації стратегії відродження села та прискорення 

процесу спільного процвітання, тому необхідно сприяти будівництву 

ключових сіл і міст у сфері сільського туризму. У районах з хорошими 

туристичними ресурсами розвиток сільського туризму відродив сільські 

ресурси, досяг ефекту збільшення краси сільської місцевості, підвищення 

ефективності сільського господарства та збільшення доходів фермерів, що 

дало всьому село новий вигляд. Сільський туризм збільшує доходи фермерів, 

має позитивний вплив на сільську місцевість. В  майбутньому напрямки 

сільського туризму повинні вживати заходів, таких як постійне покращення 

якості екологічного середовища, додавання проектів сільського дозвілля та 

відпустки, а також розвиток типового оздоровчого та оздоровчого туризму, 

щоб продовжувати просувати здійснення відродження села [3]. Водночас, 

створення креативних продуктів сільського туризму, зміцнення спадковості 

сільської культури, підвищення професійної якості обслуговуючого персоналу 

також є ключовими напрямками, на які варто звернути увагу туристичним 

агенціям у плані  розширення дестинацій сільського туризму. Сільський 

туризм виконує багато функцій, таких як економіка, суспільство, культура та 

екологія, є важливою силою сприяння розбудові красивої сільської місцевості. 

Останніми роками неодноразово підкреслювалися численні цінності 

сільського туризму. На основі врахування економічних вигод він сприяв 

розбудові сільської інфраструктури, розвитку сільської цивілізації, 

покращенню середовища проживання в сільській місцевості, і прискорив 

темпи інтеграції міста та села.  

Сільський туризм відіграє важливу роль у створенні красивої сільської 

місцевості, і це важлива відправна точка для постійного сприяння 

відродженню села та покращенню якості та ефективності. Загалом 

будівництво красивої сільської місцевості вийшло на новий рівень. 

Продовжують формуватися нові формати та моделі сільського туризму. 

Останніми роками в сільському туризмі з’явилася низка нових форм і моделей 

бізнесу, що додало нових життєвих сил розвитку сільській місцевості. 

Наприклад, просуваються нові прориви «туризм + сільське господарство», 

впроваджуючи нові моделі «мальовничі місця + фермерські будинки», 

«народні звичаї + культура», «ферма + туристичні покупки» та «підприємство 

+ боротьба з бідністю», щоб досягти відродження сільської місцевості та 

туризму для збагачення фермерів. Постраждалі від епідемії, міські околиці та 

місцеві сільські тури стали більш популярними, а зелені та здорові види 

дозвілля, такі як гірські житла, характерний збір, а також сільськогосподарські 

дослідження та навчання віддають перевагу туристам [4]. Серед них новою 

тенденцією відпочинку на природі став сільський кемпінг, а поєднання 

кемпінгу з концертами просто неба та туристичною фотозйомкою стає ще 
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більш популярним серед туристів. Згідно з результатами опитування 

дослідницької групи, змістом, якому туристи приділяють найбільшу увагу в 

сільському туризмі, є сприяння інтеграції сільськогосподарської, культурної 

та туристичної індустрії. Крім того, туристи звертають увагу на зміст 

«поліпшення середовища екологічного туризму» в сільському туризмі, з 

нетерпінням чекають на зміст «посилення охорони спадщини та спадкування». 

Перебування у типових сільських пансіонатах типу "ліжко та сніданок" і 

досвід сільського кемпінгу на відкритому повітрі також є змістом сільського 

туризму, якого туристи найбільше очікують. У майбутньому сільський туризм 

може починатися з вищезазначених аспектів і далі запускати спеціальні 

продукти для задоволення потреб туристів. для відпочинку на свіжому повітрі 

та оновлення споживання.  Загальний розвиток сільського туризму хороший, 

а регіональні особливості очевидні, знаходиться на провідному рівні у Китаї, 

а регіональний ВВП, прибуття внутрішніх та іноземних туристів і рівень 

туристичного споживання мають більші переваги порівняно з іншими містами 

та країнами. Південно-Західний Китай показав хороші результати з точки зору 

розвитку туризму та рівня прийому, екології туризму та захисту 

навколишнього середовища, державного сприяння та контролю та управління, 

культурних ресурсів та масової культури. Північний Китай має найкращі 

показники з точки зору економіки туризму та доходів жителів [5]. Екологія 

туризму та захист навколишнього середовища, державне сприяння та нагляд і 

управління, культурні ресурси та масова культура в Центральному Китаї 

знаходяться на помірному рівні. Різні показники розвитку сільського туризму 

в Південному Китаї є відносно збалансованими, серед яких економіка туризму 

та доходи жителів мають порівняльні переваги. Північно-Західний Китай і 

Північно-Східний Китай показали хороші результати з точки зору розвитку 

туризму та системи прийому, культурних ресурсів і масової культури, а також 

екології сільського туризму та захисту навколишнього середовища відповідно. 

Cлід досліджувати сільську регіональну культуру в провінціях, прагнути 

створити репрезентативні демонстративні художні сільські будівництва та 

демонстраційні майданчики сільських бутиків для сільського туризму, щоб 

активізувати подорожі туристів. 
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ПЕРСПЕКТИВИ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ ІНДУСТРІЇ 

ГОСТИННОСТІ УКРАЇНИ: МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД США 

Індустрія гостинності США відома своїми сильними сторонами та 

позитивними аспектами, які можуть бути використані при розвитку та 

відбудові індустрії гостинності України. Серед них можна виділити:  

1. Високий рівень обслуговування та культури гостинності, що 

забезпечується високими стандартами навчання та тренінгів для працівників 

готелів та ресторанів. 


